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2022. MÁRCIUS 

 

1848-49-es Forradalom és szabadságharcra emlékeztünk 

 

„Legyen béke, szabadság és egyetértés!” 

Kecskéd Község Önkormányzatának megemlékező műsora 

március 11-én délután került megrendezésre a Kecskédi 

Német Nemzetiségi Általános Iskola tornatermében. Az 

ünnepi megemlékezés a Burschen Kapelle indulóival kez-

dődött. Ezután a Lovas Baráti Kör tagjai átadták Kecskéd 

község zászlaját Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármes-

ter asszonynak, aki ezt követően elmondta ünnepi beszé-

dét. Ezt követően az általános iskola 4. osztályos diákjai-

nak színvonalas műsorát láthatta a közönség. A műsor után 

az emlékezés koszorúit helyezte el Kecskéd Község Ön-

kormányzata, a Német Nemzetiségi Önkormányzat, az is-

kola, az óvoda, Kecskéd Községért Alapítvány, Sportegye-

sület, Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Lovas Baráti Kör, Nép-

tánc Egyesület képviselői, miközben a zenekar ’48-as dalo-

kat játszott. A meghitt ünnepség a Szózat meghallgatásával ért véget.  
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Megújult a Művelődési ház 

Régi vágya teljesült a község lakóinak. Magyar Falu Programból  megújult a Művelődési ház, melyet  

április elejétől birtokba vehetnek a látogatók. Beszéljenek a képek: 

    Ilyen volt       Ilyen lett 
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PÁLINKA-PÁRLATVERSENY KECSKÉDEN  

 

A pálinkaverseny ötletét még Molnár Ferenc volt Művelődési Ház vezetőként hozta be a településünk-

re  2015. februárjában. 

A rendezvény sikeres volt, zömében Kecskédiek jelentkeztek a pálinkájukkal, hogy megmérettessék 

magukat. A zsűrizést, a pálinkák minősítését Szentgyörgyi László úr végezte. 

Miután Molnár Ferenc úr távozott a Művelődési Ház vezetői tisztségéből, 2018.08.13 –án 2019.02.22-

én majd 2020.02.21-én a Kecskédi Bér és magánfőzők baráti társasága vette kézbe az esemény szerve-

zését. A korábbi bíráló nem vállalta a minősítési feladatokat és emiatt egy újabb szakértőt kellett keres-

ni. Sikeresen rátaláltunk Balogh Krisztián úrra, aki pálinkamester, érzékszervi bíráló, egyetemi végzett-

séggel rendelkezik.  A 2020-ban  a Covid - 19 járvány berobbanása ill. az azt követő szigorítások, gyü-

lekezési korlátozások, maszkviselési kötelezettség stb. nem tették lehetővé, hogy 2021-ben is megren-

dezésre kerüljön a verseny. 

 

Az egy éves kihagyást követően 2022.03.12-én 15 órai kezdésre hirdettük meg a versenyt. A verseny 

bírálójának  ismételten Balogh Krisztián urat kértük fel, aki szívesen vállalta a felkérést. Elmondása 

szerint szeret Kecskédre jönni ebbe a baráti társaságba. A verseny helyszíne ebben az évben a Horgász 

Tanya volt mivel a Művelődési ház felújítás alatt állt. 

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a Horgász-

egyesület elnökének Tomayer Béla úrnak és a hor-

gászoknak, hogy helyet biztosítottak részünkre. 

A versenyt igazából nem hirdettük meg,  csupán a 

baráti társaságon belül telefonon jeleztük egymás-

nak az eseményt. Elsősorban azoknak szóltunk akik 

az elmúlt években már részt vettek a versenyen. A 

versenyen való résztvevők számát a Horgász Tanya kapacitása határozta meg. A következő évben ha a 

lehetőségeink adottak lesznek akkor a Művelődési Házban szeretnék megrendezni a versenyt, akkor oda 

többen is beférnek ha igény jelentkezik rá. 

 

A versenyre előzetesen 45 fő jelentkezett pálinká-

val-párlattal összesen 57 fajta párlatot regisztrál-

tunk. 

A Kecskédi résztvevők mellett jöttek Kocsról, Kör-

nyéről, Komáromból, Nagyigmándról, Tatáról, 

Oroszlányból, sőt még az ukrán határ melletti Fe-

hérgyarmatról, valamint Túrkevéről is. 

Külön örömünkre szolgált, hogy a meghívásunkat 

elfogadta a térségünk országgyűlési képviselője 

Czunyiné dr. Bertalan Judit is, aki jelenlétével, 

hozzászólásával emelte a rendezvény színvonalát. 

Az eseményt a meghirdetett 15 órai kezdés helyett némi késéssel tudtuk indítani, mivel a képviselő asz-

szony egy másik rendezvényen vett részt, onnan érkezett hozzánk. 

 

A versenyünk híre eljutott a Tatai Regionális Televízióhoz is ahonnan egy riporter és egy kameraman 

érkezett és készített felvételeket, illetve. interjút. 

A kis késést követően Hartman József köszöntötte a megjelenteket, külön kiemelve a díszvendéget a 

képviselő asszonyt, majd néhány gondolatot mondott a verseny előzményeiről, a pálinka történetéről, a 

főzetkészítés mikéntjéről ill. a pontozásról. A pontozáshoz valamennyi résztvevő részére előzetesen ki-

osztottuk a pontozólapot, amin valamennyi benevezett párlat felsorolásra került. A kóstolást követően 

mindenki pontozott, majd össze tudta hasonlítani az ő és a zsűri által adott pontszámokat.  

A párlat minősítését a Zsűri pontszáma adta meg.  A 14-15 pontot elért párlat Bronz, a 16-17 pontos 

Ezüst, a 18-20 pontos Arany minősítést  és oklevelet kapott. 
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Az értékelések alapján 15 Arany minősítést és oklevelet, 14 Ezüst minősítést és oklevelet, valamit 11 Bronz mi-

nősítést és oklevelet vehettek át a párlat tulajdonosai, míg 17 párlat 10 pontszámot kapott. 

A zsűri által legjobbnak ítélt Pálinka-párlat minősítést, Kecskéd legjobb pálinkája címet és egy kupát Méri János 

Környei  barátunk vehette át. A címet egy saját készítésű  Meggy Pálinkával érte el. 

 

A közönségdíjat Kirschner Mihály úr nyerte meg szintén 

egy kupa kíséretében a Málna pálinkájával. 

Elmondhatjuk, hogy a rendezvény jól sikerült. Már a ver-

seny előtt, majd a szünetben ill. a végén is előkerült a har-

monika, amit Dávid József Oroszlányi barátunk szólalta-

tott meg, és a zenéjével kísérte a közönség nótáját. 

 

A rendezvény végére a pálinka kóstolásától megéheztek a 

résztvevők, aminek csillapítására a Horváth Zoltán úr ál-

tal készített ízletes, finom pusztapörkölt került felszolgá-

lásra. 

Köszönjük a segítőknek, a barátoknak a segítséget, a rész-

vételt, a horgászoknak a hely biztosítását. 

 

Reméljük jövőre újra találkozunk.!  

Ezúton szeretnénk jelezni, hogy áprilisban szeretnék megrendezni a Borversenyt. 

Önkormányzati Hírek 

 

2022. 03.31-én befejeződtek a Művelődési ház felújítási munkálatai, mely a MFP 2021 - Önkormányza-

ti tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése -című pályázat keretein belül valósult meg, 24.950.097 Ft ér-

tékben.  

A 2021-ben Magyar Falu program, Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése-2021, be-

adott és megnyert 21.639.471 Forint összegű pályázat, a szolgálati lakás felújítási munkálataira. A szol-

gálati lakás kapcsán beadott pályázat esetén műszaki tartalmat kellett módosítanunk, mivel a beadott és 

elnyert összeg között kb. 5 millió Ft eltérés mutatkozott, a változtatás elbírálása még folyamatban van. 

A TOP-1.24.1-19-KO1-2019-00012, 176.776.502 Forint értékű bölcsőde építse kapcsán elnyert pályá-

zat esetében a közbeszerzési eljárás lezárult, a kivitelezői szerződés aláírásra került, bízunk benne, hogy 

a kivitelezésnek a jövőben semmilyen akadály nem áll útjában. 

A 2022-es év elején 2 TOP pályázat és 4 Magyar Falu pályázatot nyújtottunk be. 

A Élhető települések TOP Plusz-1.2.1-21-KO12022-00011 keretén belül 49.260.532,- forint összegre 

pályáztunk a Sport utca – Kossuth utca- Kossuth Köz vízelvezetésével kapcsolatban, melyben nyertes 

pályázat esetén egy zárt csapadékvíz elvezetési rendszer kerül majd kiépítésre a fent nevezett szaka-

szon. 

Az Élhető települések TOP Plusz-1.2.1-21_KO1-2022-00021 keretén belül 179.998.557 Ft összegre 

adtunk be pályázatot a Művelődési Ház tetőszerkezetének felújítására, lift beépítésére és további belső 

felújítási munkálatok, valamint az udvar rendezése céljából. 

A MFP 2022 - Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása pályázat keretén belül benyújtásra került 

az Óvoda utcai járdaszakasz felújítása 9.996.713,- Ft értékben , valamint a MFP 2022 - Út, híd, kerék-

párforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása alprogram keretében a Sport utca útfel-

újítási munkálataira az iskolától indulva körülbelül a Sport utca végéig terjedő szakaszra 44.990.080,- 
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44.990.080,- Forint értékben. Az idei évben lehetőségünk volt MFP 2022 - Önkormányzati temetők infra-

strukturális fejlesztése pályázatot benyújtani 3.003.823 Ft értékben egy új kegyeleti hűtő beszerzésére. 

MFP 2022 - Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása pá-

lyázat keretén belül pályázatot nyújtottunk be a Művelődési Ház eszközparkjának felújítására 1.985.340 

Ft értékben, így új színpadi függöny és új praktikus székek beszerzésére kerülhet sor a pályázat kedvező 

elbírálása esetén. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy az idei évben is 289.235.045 Ft értékben adtunk be pályázatot, melyből az 

eddig elbírált és megnyert összeg 49.260.532,- Ft. 

Régi HTO kút megszűntetése 

Március 26-án, szombaton reggel 7 órakor megjelent egy forgókotró valamint egy négytengelyes bil-

lenős tehergépkocsi a Majki közben és nekiláttak a régi olajkút elbontásának, megszűntetésének. El-

távolításra került a felépítmény és a földben lévő tartály is. A terület további felhasználásáról az ön-

kormányzat a jövőben dönt  majd. 

Megérkezett a gólya Kecskédre 

 

Örömmel értesültünk, hogy 2022.03.23-án délután megérkezett a gólya településünkre.  

Izgatottan várta mindenki idén is a „kecskédi” gólyát.  

Sajnos még nem álltunk teljesen készen a fogadására, mivel 2022. február hónapban bejelentés ér-

kezett a Polgármesteri Hivatalba, hogy a gólyafészekkel valami nincs rendben. Felvettük a kapcso-

latot az E-on és a Nemzeti Park szakembereivel és jeleztük feléjük a problémát, hogy a gólyafészek 

nagymértékben megdőlt. 
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Előzetesen azt az információt kaptuk, hogy valószínűsíthető, hogy az oszlopra elhelyezett fészektartó 

törhetett el. Mivel így a teljes fészket le kell venni az oszlopról és ezután lehet kicserélni a tartót, eh-

hez szükséges az áramszolgáltatás kikapcsolása. Az E-on szakembere előre jelezte, hogy az áramszol-

gáltatás lekapcsolásához szükséges engedély beszerzése 30 napos határidőt vesz igénybe. A Nemzeti 

Park szakemberével egyeztetve arra jutottak a szakemberek, hogy a gólyafészek nem helyezhető át, 

mivel a gólyák akár 1 méteres eltérésnél sem mindig hajlandóak visszamenni áthelyezett lakóhelyükre. 

Ezért abban maradtunk, hogy a fészektartó csere még abban az esetben is megtörténik, ha a gólya már 

visszajött. A gólyánk visszatért településünkre a fészektartó csere előtt. 2022. március 26-án a szakem-

berek nekiálltak a gólyafészek megmentésének. A délelőtt folyamán sikeresen lecserélték a fészektar-

tót és építettek egy kisebb fészket az eredeti fészek alapanyagából. A gólyafészek megmentése sikeres 

volt és mindannyiunk örömére a „Kecskédi” gólya újra birtokba vehette régi- új otthonát. 

KECSKÉDI VÁLASZTÁSI ÖSSZESÍTŐ 2022.04.03. 

SZAVAZÁSRA JOGOSULT: 1610 FŐ (100 %), SZAVAZÓKÉNT MEGJELENT: 1179 FŐ (72,79%) 

LISTÁKRA LEADOTT SZAVAZATOK : JOGOSULT VOLT SZAVAZNI AZ ÖSSZES MEGJELENT SZAVA-

ZÓ MÍNUSZ A NÉMET NEMZETISÉGI REGISZTRÁLT MEGJELENTEK: 1179-87 = 1092 FŐ/100%,  

DK-JOBBIK-MOMENTUM-MSZP-ZÖLD PÁRT-PÁRBESZÉD : 302 db.  -27,65% 

NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA: 17 db. – 1,55% 

MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT: 27 db. – 2,47% 

MEGOLDÁS MOZGALOM: 13 db. – 1,19% 

MI HAZÁNK MOZGALOM: 78 db. – 7,14% 

FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KDNP: 641 db. – 58,69% 

EGYÉNI SZAVAZATOK (ÖSSZES MEGJELENT SZAVAZÓ-1179 FŐ / 100% ): 

FÜZI GÁBOR (MEGOLDÁS MOZGALOM): 18 db. – 1,52% 

CZUNYINÉ DR. BERTALAN JUDIT (FIDESZ-MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KDNP) : 687 db. – 58,26% 

ÁBRAHÁM BARNABÁS (MI HAZÁNK MOZGALOM) :80 db. – 6,78% 

NEMES ANDREA (DK-JOBBIK-MOMENTUM-MSZP-ZÖLD PÁRT-PÁRBESZÉD) :340 db. – 28,83% 

MATUS FERENC (NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA ) :12 db.– 1,01% 

GOMBOS MÁTÉ (MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT) : 32 db. – 2,71% 

NÉMET NEMZETISÉGI SZAVAZATOK 

SZAVAZÓK SZÁMA A NÉVJEGYZÉKBEN:99 FŐ / 100, MEGJELENT 87fő 

ÉRVÉNYES NÉMET NEMZETISÉGI SZAVAZATOK SZÁMA:86 db. – 98,85% 
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A kecskédi önkormányzat nevében sok 

boldogságot kívánunk azoknak a friss há-

zasoknak, akik az elmúlt hónapokban kötötték 

össze életük fonalát. 

Miló András és Járinka Krisztina 

 

Major Krisztián és Rohrbacher Zsanett  

 

Kauker Roland László és Pálfi Éva 

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

 

Frigur Zoltán és Kárnics Gabriella  

Lánya  

Janka Zoé  

Közgyűlést tartott a Kecskédi Horgász Egyesület 

 

2022. március 11-én 18:00 órakor tartotta meg a Kecskédi Horgász Egyesület az évente esedékes köz-

gyűlését. A közgyűlés helyszíneként az egyesület 

tóparti épülete szolgált, amelyet általában csak 

„horgásztanya” néven ismernek a helyiek. Az 

eseményen meghívott vendégként vett részt 

Hartman József, községünk képviselőtestületének 

tagja, valamint Osvald Zsolt, a Komárom-

Esztergom Megyei Horgászegyesületek Szövet-

ségének ügyvezető elnöke. A közgyűlésen a tag-

ság az előre kiküldött meghívóban szereplő napi-

rendi pontokban hozott döntéseket, így elfogadta 

az egyesület előző évi teljesítményéről szóló be-

számolóját, majd a 2022. évre szóló tervezeteket. 

A működéssel kapcsolatos szavazást követően a 

tagoknak ez alkalommal is lehetőségük volt arra, 

hogy kérdéseket, hozzászólásokat intézzenek a vezetőség felé, vagy éppen véleményeket fogalmazza-

nak meg. 

 

Az egyesület működéséhez továbbra is elengedhe-

tetlen a közösségi-társadalmi munkavégzés, csak 

az ilyen események során biztosítható a tópart és 

környékének tisztasága, rendezettsége, a tavat kö-

rülvevő sétány járhatósága. A tagság részére a 

munkálatokban való részvétel (vagy annak pénzbe-

li megváltása) kötelező, azonban az egyesület kö-

szönettel veszi a lakosság köréből is mindazok se-

gítségét, akik hajlandóak tenni az Öreg-tó környe-

zetének tisztaságáért. 

Az egyesület által szervezett programok, munkavégzések időpontjai – egyéb érdekességek mellett – 

megtalálhatóak az újonnan létesített honlapon: www.kecskedi-horgasz-egyesulet.webnode.hu 
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Jakobi Marianna 

 

MEGÚJUL AZ ÖREG ISKOLA 

 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat évek óta 

kereste a lehetőségeket az öreg iskola termének felújításá-

ra, ami egykor a nemzetiségi önkormányzat irodájaként 

funkcionált. A terem azonban évek óta használaton kívül 

volt, sorozatos beázások, a falak felázása miatt nem lehe-

tett használni, felújításra szorult. 

2021 év elején pályázatot nyújtottunk be a VP6-19.2.1.-94

-4-17 kódszámú, a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési Közös-

ség - Hagyományőrző, kulturális, civil és sportélet támo-

gatása című pályázati kiírásra. Célunk az előző években 

nemzetiségi irodaként működő terem teljes felújítása volt. 

A Leader pályázat keretein belül közösségi helységként történő felújításra Önkormányzatunk 4 870 659 Ft 

vissza nem térítendő támogatást nyert el.  

A„Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2021. évi költségvetési támogatá-

sa” (NBER-KP-1-2021) című pályázaton 500.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk a terem villa-

moshálózatának felújítására. 

Kecskéd Község Önkormányzatának képviselő-

testületéhez kérelemmel fordultunk annak érdekében, hogy 

a terem fűtésének korszerűsítése indokolt a többi munká-

lattal egyidejűleg. A képviselő-testület támogatta a felújí-

tás kezdeményezését és vállalta a fűtés korszerűsítésének 

megvalósítását.  

A felújítási munkálatok már 2021 decemberében elkez-

dődtek. Elsőként a villamos vezetékek cseréjére került sor. 

Ez év február elején a padlózat felújításával folytatódott a 

munka. A régi szőnyegpadló, alatta a parketta, az aljzat 

eltávolításra került, helyette új beton, szigetelés került, 

majd padlófűtés, végül parketta mintás burkolat. A régen szertárként használt helyiség megszűnt, mivel szellő-

zése nem volt megfelelő, viszont azzal a térrel így tágasabb lett a terem. Végül a falakat sok helyen újra kellett 

vakolni, 5-6 réteg régi festéket eltávolítani, s kifesteni. Az iskola bejárati ajtaja is felújításra került. 

Március végére a munkálatok befejeződtek. Nagyon nagy munka volt, de megérte. Az 1890-ben épült épület 

terme méltó szerepet tölthet be településünk, közösségünk életében.  

A következő hónapokban az épület előtt parkosítás is lesz, mely szintén részét képezi a Leader pályázatnak. 

 

      Kirschner Viola 

      elnök 


